

USTVARJANJE NOVIH DELOVNIH MEST	
ESRR	EKSRP
<p><u>Spodbujanje podjetniških aktivnosti s poudarkom na socialni vključenosti (TC3):</u> Ukrepi za povečanje podjetnosti, inovativnosti in socialnega podjetništva</p> <p><u>Spodbujanje inovativnih razvojnih partnerstev (TC 4):</u> Ukrepi k ustvarjanju pogojev za izvajanje podjetniških iniciativ z namenom povečanega vključevanja na trg dela, aktivacijo individualnih potenciala in zagotavljanje njihove socialne vključenosti</p>	<p>Tematska področja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Razvoj podjetništva in ustanavljanje novih delovnih mest, - Razvoj socialnih storitev na podeželju. - Dvig dodane vrednosti kmetijskim, gozdarskim in živilskim proizvodom. - Povečanje lokalne samooskrbe in spodbujanje kratkih dobavnih verig.
OSNOVNE STORITVE NA PODEŽELJU	
	<p>Tematska področja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Razvoj lokalne infrastrukture in lokalnih osnovnih storitev. - Razvoj rekreacijske infrastrukture za javno uporabo vključno z malo turistično infrastrukturo. - Razvoj dejavnosti za prosti čas, turizem in kulturne dejavnosti ter z njimi povezano infrastrukturo.
VARSTVO OKOLJA IN OHRANJANJE NARAVE	
<p><u>Izboljšanje stanja okolja. (TC4, TC6, TC7 in TC9):</u> Ukrepi za zmanjševanje emisij toplogrednih plinov, podpore za ustanavljanje nizkoogljičnih skupnosti in skupnosti brez odpadkov.</p> <p><u>Povečanje dostopnosti do storitev na lokalni ravni in odpravljanje revščine:</u> Ukrepi za zmanjšanje tveganja revščine in povečanje kakovosti v mestih, urbanih in sub urbanih območjih</p>	<p>Tematska področja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projekti povezni z ohranjanjem narave. - Projekti povezani z ohranjanjem kulturne dediščine. - Spodbujanje učinkovite rabe naravnih virov, vključno z naložbami v obnovljive vire energije. - Dejavnosti okoljskega osveščanja.

VEČJA VKLJUČENOST MLADIH IN ŽENSK IN DRUGIH RANLJIVIH SKUPIN:

Krepitev sodelovanja z institucionalnim okoljem za povečanje socialne vključitev:

V okviru tega ukrepa bodo lahko podprte aktivnosti, ki bodo pripevale k aktivaciji deležnikov v povezavi z institucionalnim okoljem v navezavi na obstoječo socialno infrastrukturo na lokalni in regionalni ravni za namen povečanje socialne vključenosti:

Ukrepi za večjo aktivizacijo deležnikov v povezavi z institucionalnim okoljem za namen povečanja socialne vključenosti mladih, žensk, starejših oseb in drugih ranljivih skupin.

Enake vsebine kot v predhodni finančni perspektivi.